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Vége a vakációnak, 
folynak a beiratások.

Bár az idén kissé meghosszabbi 
tolták a diákok vakációját, az mé
gis végétért s most már folynak a 
beiratások, közeledik a ,,Veni Sancle" 
s pár napon belül megkezdődnek a 
tanítások is.

Az utcán minduntalan találkozunk 
ünneplés ruhába öltözött kis diák
kal, aki többé kevésbé gondba me 
ríilt apja anyja oldalán valamelyik 
iskola felé halad.

Sajnos a beiralás ma a szülök 
80 — 90 százaléka számára nagy 
gond, mert a beiratással járó kia 
dások : tandíj, könyvek s egyéb tan 
szerek, m» meg néhány ruhadarab 
is, nagyon komoly összegei jelente
nek a szülök számára.

Minden szülő szívesen áldoz gyér [ 
meke iskoláztatására, mert minden | 
szülőben él erősen a szülői szere
tetett felül a társadalmi kapiliarilás 
érzése ; minden szülő igyekszik, ha | 
már magának kevésbbé sikerüli, lég 
alább gyermekeit jobb életkörülmé
nyek, könnyebbnek képzelt megél j 
hetési lehetőségek közé juttatni, 
minden szülő törekszik gyermekeit, j 
ha csak lehet, magasabb társadalmi 
osztályba emelni.

A társadalmi kapillarilásnak ez a 
gyermekeken keresztül megnyilat
kozó természetes érzőé leginkább 
szembetűnik akkor, ha végiglapoz 
zuk az értesítőket és a szülök fog
lalkozását megfigyeljük. Ezt a gon
dolatot különben kifejezi az a régi 
magyar, szinte közmondásszerü ki 
vánság is : „Légy külömb az apád
nál."

Készséggel elismerjük, hogy az 
eredményes és sikeres tanítás sú
lyos anyagi kötelezettségeket ró az 
államra és az iskolákat fenntartó 
közületekre. Érthetőnek tartjuk azt 
is, ha az iskolafenntartók költségeik 
túlnyomó részét tanítványaik szülei
től igénylik tandijak alakjában, de 
kívánatosnak tartjuk, hogy még ilyen 
nehéz körülmények közöli is érvé
nyesüljön az a gondolat, amelyet 
Horthy Miklós kormányzó a har
kányi Anyák Napján hirdetett. En
nek a gondolatnak a lényege: a 
család védelme. Azt téllé ugyanis 
a kormányzó, mind az állam, mind 
más közületek, munkadók, hivata
los és erkölcsi kötelességévé, hogy 
egyenlő feltételek melleit mindig és 
minden körülmények közölt a több

gyermekkel bíró családfenntartót Iá- ' 
mogasták.

Nagyon kívánatos volna, hogy ez ' 
a gondolat már a beiratásoknál is j 
érvényesüljön és a tandíjak elenge- 1 
dése felelt rendelkező hatóságok, 
tantestületek ne csak azt nézzék, 
hogy az az illető szülő rendelkezik- 
e szegénységi bizonyítvánnyal, ha 
nem azt is nézzék mennyi a gyer
meke. Vonuljon be az iskolai sta 
tisztiké.! lapok közé egy uj rovat: 
Az apa foglalkozása mellé írják oda 
azt is, hány gyermek apja. A tan
díjak elengedésénél, vagy mérséklé
sénél legyenek a tantestületek ille
tékes tényezői figyelemmel arra is, 
hogy ahol sok a gyerek, ott sok a 
gond is ; az a gyermek nem találja 
meg otthon mindig a nyugodt ta
nulásnak kényelmes lehetőségeit s 
igy néha gyengébb eredményeket 
mutat fel, mint a jó viszonyok közöli ■ 
élő egykés gyerek.

Máhig Ervin adminisztrátort nevezte ki 
az érseki hatóság kiscsávolyi plébánossá.

Böhm Besnyő Jenő plébá
nosnak a pálosrendi Gyula 
páternek a magyar szerzetbe 
történt belépésével egyidejűleg 
Máhig Ervin hittanárt nevez
ték ki Kiscsávolyra adminisz
trátornak. Máhig Ervin a kis- 
csávolyi katolikus közönség 
hitéletének kimélyitése érde
kében igen nemesen tevékeny-

Nagy ünnepség keretében leplezték le 
Baján P. Jugh Miklós szentferencrendi 

plébános mellszobrát.
Az Alsóvárosi Olvasókör és a

Lélekemelő és nagysikerű ünnep
ség keletében leplezték le a Bácska 
SE és az Alsóvárosi Keresztény 
Olvasókör egyházi elnökének, P. 
Jugh Miklós szentferencrendi plébá 
nosnak mellszobrát az Olvasókör 
Erzsébet királyné utcai székházában. 
Gyönyörűen féldiszitetl helyiség vár 
la az ünneplőket, virágok és drapé
riák egész erdeje díszítette a termet. 
Az ünnepelt nagyszámú barátai és 
tisztelői zsúfolásig megtöltötték a 
termet és igen sokan voltak kiknek 
már csak az ajtókban és az udva 

ron jutott hely.

Az is kívánatos, hogy az oktatók 
ezeket a körülményeket fokozottab
ban vegyék figyelembe tanítványaik 
oktatásánál, nevelésénél, osztályozá
sánál. Nem mulasztom el ezúttal 
sem annak a statisztikai adatnak a 
ieszögezését, hogy az a nemzet, 
amelynél családonként csak 2 gyer
mek születik, 300 év alatt kipusz
tult ; a harmadik gyermek tartja 
fenn a nemzetet és csak a negyedik 
gyermek jelenti a természetes sza
porulatot.

A nemzet fejlődésének, a nem
zetközi versenyben való fennmara
dásának két legfontosabb tényezője 
a lakosság lélekszáma és kultúrájá
nak színvonala.

Amikor ennek a színvonalnak a 
fenntartását és emelését várjuk is
koláinktól, ugyanakkor kérjük a 
nagy családok kulturális terheinek 
lehető megkönnyítését. DrKL.

kedett s a kiscsávolyi lakos
ság, úgyszintén felettes ható
ságai előtt is megbecsülésben 
áll. Az érseki hatóság Máhig 
Ervint most plébánossá ne
vezte ki Kiscsávolyra. A ki
nevezés a városban mindenütt 
örömmel és megelégedéssel 
találkozik.

Bácska S. E. közös ünnepe.
Egy igazi bensőséges ünnep.

Este 9 órakor Blum József egye 
síileli titkár nyitotta meg az ünnep 
séget, beszédében méltatja a nap 
jelentőségét és az ünnepelt érdemeit. 
Viharos lelkesedés és meg megújuló 
tapsvihar tört elő, amikor levette a 
szobrot takaró, piros fehér zászlót. 
További beszédében a hazaszeretet 
és a közért való önzetlen munka 
példaképéül állítja az ünnepeltet, 
akinek nemes alkotásai maradandó 
értékűek.

P. Jugh munkássága.
A nagyhatású beszéd után dr.

Parcsetich József ügyvéd beszél a 
magyarság jelenlegi nehéz helyzeté 
röl ; soha nem voit nagyobb szük
ség az összetartásra mint most ami
kor a külső ellenségek és a nehéz 
gazdasági helyzet gyengítik a ma
gyar erejét, de vannak még eszmék 
és van cél ami mindennél erősebb, 
hogy a magyart összetartsa, eggyé 
kovácsolja. További beszédében kéri 
az ünnepeltet, hogy továbbra is 
azon az utón vezesse egyesületét, 
melyet a múltban megmutatott és 
a jelenben követ.

Az ünnepelt plébánosvá 
lasza.

P. Jugh Miklós njeghatoltan vá
laszol. Megköszöni a bizalmat, mely
nek követői irn látható jelét is ad
ják s ígéri, hogy továbbra is azon 
az. utón halad, amit hite és köteles
ségérzete parancsol. Beszédében ki
emeli, hogy Baja város és különö
sen az Alsóváros, már a gyászos 
emlékű szerb megszállás alatt is 
hitet és tanúságot tett rendíthetet
len magyarságáról és hazaszereteté
ről. Beszédét a szózat szavaival 
végzi. Áldjon, vagy verjen sors keze, 
itt élned és halnod kell ! Szavait 
szűnni nem akaró taps és éljenzés 
fogadta.

Az ünnepséget 140 személyes 
társasvacsora követte és a társaság 
a hajnali órákig kellemes hangulat
ban együtt volt.

Az ünnepély megrendezéséért a 
Bácska SE. agilis rendező gárdája 
minden elismerést megérdemel

P. Jugh Miklós plébános nagy
szerűen formált, megragadóan kife
jező művészi kivitelű mellszobrával 
Kender Istvánnak nagy sikere volt.

Jobban van a belga 
király.

Lipól király egészségi állapotáról 
jóiéi tesült helyen a következőket 
közlik : A király sebesülése könnyebb 
természetű ugyan, de az uralkodó 
lelkileg teljesen összeroppant.

A belga királyi udvar a követke- 
kö/.leményt adta ki:

,,Annak ellenére, hogy a király 
súlyos lelki megrázk< dlaláson ment 
ál, egészségi állapota a körülmények
hez képest kielégítő. A király bor
datörése könnyebb természetű, az 

i ajkán és a jobbkezén szenvedett 
I sérülések gyógyulási folyamata tel- 
I jesen normális".
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A legújabb, legmodernebb RÁDIÓK**' . ........... .
A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN! Orion, Philips. Standard. Telefunken, Eka.

Rálőttek a kisszállás'! uradalom tisztjére 
a dohanyrabíók és elvitték az uradalom 

nagymennyiségű dohánykészletét.
A kisszállási uradalomban 

nem mindennapi esemény iz
gatja a kedélyeket. Az elmúlt 
pénteken tolvajok jártak az 
uradalom területén és alapo
san megdézsmálták a dohány 
készletet, A betörök maguk
hoz ragadtak három zsák do
hányt és értékes zsákmányuk
kal elégedetten tovamentek.

A lopást elsőnek az urada
lom egyik segédtisztje vette 
észre, aki nyomban a tolvajok 
üldözésére sietett. A segédtiszt, 
alighogy a rablók az uradalom

Véres eszmecsere a bajai 
határban a csősz dorongja miatt.

A bajai, illetve szenlislváni halár
ból súlyos állapotban szállították a 
közkórházba Melcher András Szent- 
györgy utcai napszámost, aki a fe
jén szenvedett sérülési sebeket.

A sokáig eszméletlenül fekvő em
ber nőkor a kórházban magához 
tért előadta, hogy vasárnap délután 
a szenlislváni haláron ment keresz

Nagy károkat okozott Kisszálláson a 
pusztító vihar.

Hegyven sertés, tizenkét juh és két tehén elpusztult 
a viharban.

A legutóbbi nagy vihar, mely 
Bácskában mindenütt súlyos káro
kat okozott, igen érzékenyen súj
totta a kisszállási uradalom nehéz 
sorsban élő bérescs iládjait.

A pusztító vihar mandula nagy 
ságu jégesővel jelentkezett és a ter
mést alaposan megtizedelte. Lég 
nagyobb károk az állatállománynál

Véget ért a Napközi Gyermekotthon 
nyaraltatása a bajai Dunán.

A bajai Mansz és az Akció Ka 
tolika segítségével a bajai Napközi 
Gyermekotthon kis lakóit a város 

ból kiértek, a nyomukba ju
tott és izgalmas hajsza indult 
meg a tolvajok kézrekeritésére. 
Mikor már egészen a nyo
mukba ért, akkor az egyik 
rabló hátrafordult és revolver
rel többször a segédtiszt felé 
lőtt, szerencsére azonban a 
golyók nem találtak, A rablók 
igy egérutat nyerve, elvágtat
tak, anélkül, hogy valahol fel
tartóztatták volna őket.

A csendőrség széleskörű 
nyomozást rendelt el a dohány
tolvajok elfogatására.

tül. Útközben összetalálkozott Ta- 
dics István csősszel, aki kérdőre 
vonta, hogy miért járkál arra. Szó
váltás keletkezett közlük, miközben 
Tadics felkapott egy dorongot és 
azzal Melchert súlyosan megsebesí
tette. Az ügyben a rendőrség a 
vizsgálatot meginditotta.

mutatkoztak. A tomboló viharban 
Összedőlt egy nagy sertésól és el
pusztult a benne levő negyven ser
tés, Ezenkívül két tehén és tizenkét 
juh is a viharba pusztult,

A kétségbeejtő állapotban sínylődő 
családok igen reménytelenül néznek 
a közelgő tél elébe.

ez évben először, két hónapon ál 
nyaraltatta a Karnarásdunán e célra 
elkülönített nagyszerű fürdőterületen. 

A kicsinyeket a város a felügyelőnő | 
és két fiatal bajai tanítónő védel
mére bízta és a népes gyermektár 
saság a legboldogabb időt élte a 
napfény, levegő és a kitűnő duna- 
víz birtokában. Az élelmezésük is 
igazán kitűnő volt, amit bizonyít, 
hogy a szép piros barnára sült gyér 
rnekek a nyaralás végén mind meg

Változások a tanitóképzöintézet 
tanári karában.

Máhig Ervin hittanár kiválásával 
a tanítóképző intézet uj hittanára 
vá Prigly Jánost, a kalocsai érseki 
tanítóképző tanárát nevezték ki. 
Ugyancsak a bajai tanítóképző ren
des tanárává nevezték Orbán And

Egy hónapi fogházat kapott az 
ölelkező hentessegéd.

Paszterkó Józsefné egy tanyai 
íöldmives felesége feljelentette a 
rendőrségen ifj. Tóth Pál hentesse
gédet, hogy az lakásába behatolt és 
erőszakoskodott vele. Az ügy az 
ügyészség vádirata alapján a tör
vényszék elé került, ahol tegnap 
délelőtt tárgyalták a hentessegéd 
ellen benyújtott panaszt,

Ifj. Tóth Pál erélyesen tagadta az

Nagy boxeres verekedés 
Szentistvánon.

boxerrel félholtra sebesitettek a legények két embert
Szentistvánon újra egymást 

követik a verekedések. Vasár
nap este a Kapisztrán-utca 
véres csatározások színhelye 
volt. Két embert majdnem 
félholtra vertek boxerrel. A 
verekedés előzményeit még 
nem sikerült kideríteni.

Állítólag a késő esti órák
ban Váity István budapesti 
lakos és Markó József szent- 
istváni gazdát Nebojsza és 
Dugality nevezetű szentistváni 

izmosodlak és súlyban is gyarapod 
lak.

A Napközi Gyermekotthon gon 
dozottjainak nyaraltalása az őszi és 
a küszöbön levő iskolai idényre való 
tekintettel, most ért véget. Monda
nunk sem kell, hogy a hálás kicsi
nyek fájó szívvel váltak meg a Du 
nától s a kedves nyaralóhelytől.

rást a nyíregyházi tanítóképző ta
nárát, Az uj zenetanár Schenk 
Géza az idén képesített oki. zene
tanár. Okruczky András tanárt a 
pestszentlőrinci polg. isk,-hoz helyez
ték át.

ellene emelt vádat és ártatlanságát 
hangoztatva kijelentette, hogy az 
erőszakoskodásból mindössze annyi 
igaz, hogy az asszonyt átakarta 
ölelni és derekát megfogta. Azon
ban semmi olyat nem tett, ami fel
jelentésre okot adhatna.

Ifj. Tóth Pált a törvényszék 1 
havi fogházra ítélte. A vádlott és 
védője fellebbeztek.

legények megtámadták. A le
gényeknél boxer volt s ennek 
tulajdonítható, hogy a külön
ben erős embereket könnyű 
szerrel földre tudták teperní. 
Mindkettőjüket súlyosan meg
sebesítették, Váity István fejét 
19 helyen zúzták be a vere
kedő legények. A rendőrség 
a verekedés ügyében erélyes 
rendszabályokat folyamatosí- 
tott, a két sebesültet egyelőre 
otthonában ápolják.

ftlkaimi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet kiráiyné-ucca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi is női karirák 2 évi jótállással már 6 pengőtől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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hírek.
— A bajai állami tanítóképzőin 

lézetben a két hetes továbbképző 
német nyelvtanfolyam szép ered
ménnyel befejeződött.

— A Szentistválli Közbirtokosság 
Legeltetési Társulata hivatalos mii 
ködését Szent István király u. 79 
számú uj helyiségében folytatja.

— Pótbeirás az állami polgári 
leányiskolában. Az állami polgári 
leányiskolában a pófbeirűsok szep
tember 6 án és 7 én d. e. 8—12-ig 
lesznek. A tanévet megnyitó Veni 
Sánc le a r. k. tanulók részére szep
tember 9 én 9 órakor lesz, utána 
valamennyi tanuló részére tanév
nyitó ünnepséget tartunk. Szeptem
ber 10 én 8 órakor kezdődik a ta
nítás.

— A városi költségvetés a 
pénzügyi bizottság vitájában. Baja 
város jövő évi háztartási költségve
tésének tárgyalására tegnap este 8 
órára hívta össze a polgármester a 
pénzügyi bizottságot. A költségvetés 
vitája, illetve előzetes bemutatása 
egészen 11 óráig tartott.

— Agyvértódulás, szivszorongás, 
nehéz légzés, félelemérzet, idegesség, 
fejfájás, lehangollság, álmatlanság, 
gyengeségi állapotok, munkaképte 
lenség a rendkívül enyhén ható ter
mészetes „Ferenc József** keserű 
viz használata állal igen sokszor 
gyorsan megszüntelhetök.

URÁNIA
Szeptember 4-én,
Szeptember 5-én,

Az osztrák filmgyártás 
legvidámabb filmje

Mulassunk 
reggelig
Falrengető bohózat 14 
felvonásban.

Kulturfilm és

Híradó

Bérletszelvények mindkét 
este érvényesek.

Önnek lesz kellemes, ha nem 
vár tovább, hanem még ma 

cyánoztat!
Füredi Sándor oki, vegyész 
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-ulca 12 

, Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
I szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakás vizsgála i díjtalan.

— A felső kereskedelmi isko
lai javitóvizsgálatok és pótbe- 
iráSOk. A javitóvizsgálalok a fiú 
felsőkereskedelmi iskolában a hely 

, beliek számára 4-én a vidékiek ré- 
, szére 5 én 8 órától lesznek. A női 

felsőkereskedelmi iskolában 6 és 
. 7-én vannak a beírások a pótbeirá- 

sok mind kél iskolában 6 és 7 én 
reggel 8 órától lesznek.

— Halálozás. Tragikus körül
mények között hunyt el tegnap dél 

i után Baján Witlenberg Béláné Ró 
i z.sa Irén, az Ackernunn müszövö 

R T. igazgatójának fiatal felesége. 
, Az életvidám, csinos fiatalasszony 
I tegnap délután Czirfusz Ferenc ut

cai lakásán meghalt. Halála az egész 
városban mély részvéttel találkozik. 
Wittenberg Bélánét szerdán temetik.

Diák vagy diák lányokat, 
jobb izr. családból az iskola 
évre teljes ellátásra fölveszek. 
Értekezni lehet Szent Antal u. 7.

A halasi Kullér-pusztai gazdaság 
egyik cselédjének a felesége nemié- 
giben 3 gyermeknek adott életet. 
kormányzó most fejőstehénnel aján
dékozta meg a zsellér-házaspárt.

— A Baján működő Columbia 
Postagalamb Sportegylet szeptember 
végén rendezi bajai kiinduló ponttal 
röplefési versenyét.

— Beirás a tanonciskolákba. 
Baja város iparostanonciskoláinak 
igazgatósága értesíti a tanonctartó 
gazdákat, hogy az iskolai beiratko 
zások f. hó 5 én, 6 án és 7 én dél 
után 2—5 óra között lesznek. Ez 
úttal kérjük a gazdákat, hogy a 4 
pengő felszerelési dijakat a beirat
kozáskor fizessék meg.

Bérbe adó ház 
vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK UT
55 SZÁMÚ HÁZ, 
MELYBEN VENDÉG
LŐ IS VAN, BÉR
BEADÓ.

PARADICSOM 
paszirozó sziták 

paszirozó teknök 
paszirozó gépek 

OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38. 

Telefon 280.

— Megtörtént a szinikerűletek 
kiosztása. A hivatalos lap legújabb 
száma közli a kultuszminisztérium 
rendeletét a színi kerületek kiosztá
sára vonatkozólag. A rendelet értel
mében Fodor Oszkár kapta ez évi 
szeptember 1 tői 1936 szeptember 
1 ig terjedő hatállyal Pécs, Baja, 
Dombóvár és Nagykanizsa terüle
tére a szinjálszási jogot. Vitéz Bán- 
ky Róbert és Alapi Nándor drá
mai rendszerű staggione társulatra 
kaptuk szinigazgatási engedélyt.

— Elveszett egy munkakönyv. 
Elveszett egy Horváth Károly névre 
kiállított munkakönyv, Bátaszék— 
Baja közötti országúton. A rendőr
ség felhívja a megtalálót, hogy a 
törvényes következmények terhe 
alatt az államrendőrkapitányságra 
szolgáltassa be.

-- Gyomor- és bélzavaroknál, 
hasiiregbeli vérpangásnál, étvágy
talanságnál, szorulásnál, felfúvódás
nál, gyomorégésnél, felböfögésnél, 
szédülésnél, homlokfájásnál, hányin
gernél egy két pohár természetes 
„Ferenc József** keserüviz alapo
son kitisztítja az emészfőulakat.

VÁROSI SPORTPÁLYA.

1935. szept. 8-án, vasárnap 
d. u, 4 órakor

TSE—BTSE 
szezonnyitó barátságos 

futball-mérkőzés.

SPORT.
A bajai football- 

alosztáiy beosztása.
Tegnapi számunkban megjelent 

beosztási tervet helyesbítjük, vagyis 
a bajai alosztály a következő for
mában jálsza a bajnokságot.

A jelenlegi bajai kerület első és 
második helyezettéi átkerülnek a 
pécsi I osztályba, mig a pécsi má
sodosztály utolsó két helyezettéi ke
rülnek a majd már itt megmaradt 
második osztályhoz.

1937. évben pedig a bajai má
sodosztály első és második helye
zettéi kerülnek a pécsi második 
osztályba. Megemlítjük még azt, 
hogy a második osztály átkerülése 
és beosztása a közeljövőben meg
tartandó tanácsülésen kerül letár 
gyalásra.

Laptulajdonos :
Dr. KNÉZV LEHEL.

Saját gyártmányú 
acélsodrony ágybetétek 

acélsodrony tábori ágyak 
mosdó állványok 

olcsón kaphatók 

U T R Y-nál 
Erzsébet klr.-et >8. Tel. 280.

BAJA-BACSKAI 
KUZMU VELUDÉSI 

EGYESÜLET HÍREI:
Autóbuszjárata máriakönnyei 

Passiójátékra.
A Passiójálek Máii-tkönnyén szep

tember hó 7-én d u. 5 órakor és 
8-áti, vasárnap d. e. 11 órakor és 
d. u. 5 órakor kerül színre. Bájáról 
a városháza elől negyedóránként 
két autóbusz szállítja ki a közönsé
get a máriakönnyei Passiójátékhoz 
7-én, szombaton délután és vasár
nap egész napon át Ülőhely ára a 
Passiójálékra és az autóbuszon való 
utazásra (Máriakönnyére és vissza) 
1 pengő 10 fillér. Az autóbusz jegy 
és belépőjegy ára az állóhelyre 90 
fillér.

Kombinált jegyek, melyek az uta
zásra és egyszersmind előadásra ér
vényesek már válthatók a Közmű
velődési egyesület irodájában Zichy 
Bódog tér 5, telefon 97 és a hajó
állomáshoz közlekedő autóbusszon.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg 
a máriakönnyei Passiójátékok iránt, 
a vidékről tömegesen jelentkeznek. 
Egyes községekből 4 — 500 résztve
vőt jelentetlek, igy szeptember 7 én 
és 8 án valóságos népvándorlás lesz 
Máriakönnyére. Ajánlatos, hogy 
helyéről mindenki idejében gondos 
kodjék, mert a rendezőség csak igy 
tudja biztosítani a közönség aka- 

j dálylalan elhelyezését.

C 0 R S
«K===t «C=S S==»

Szezonnyitó 
előadások

Szeptember 7-én,
Szeptember 8-án.

Farkas Imre örökbecsű 
filmje

Az iglói 
diákok

A szépség és muzsika filmje
12 felvonásban

Burleszk

Híradó
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Lakberendezés!
Háló - ebédlő - 
szalon -kcnyha

Jót, szépei, olcsón!
Kiváló tisztelettel

Syimss János Fsa
müasitalos és oiUrúpitÖ.

teljes ellátásra
JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD

Elegánsan bútorozott szoba 
magános urnák 8w g fsR 8 a Főtéren E I Í 0 9 •

Cint a kiadóban !

A szeptemberben kezdődő iskolai 
évre EGY TANULÓT

éves szurkosnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szil ..
kőris „ 
és gomb 
vegyes apritott 
kemény tűzifa

elvállalna. Cím, a 
kiadóban !

Éjjeli 

szolgálatot tsrt 
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

szept. 2-tól szept. 9-ig.

GYARMATI EMIL 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára

VIDÉKI FIATAL HÁZASPÁR 

szőlőbe a jálkozik 
CÍM A KIADÓBAN!

DOHOG! 

sajtolt koksz, tojás szén, 
dió szén és 

budapesti gázgyári 
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

G '.anlált habit isrin kg. 1 50 P 
Sziuteriyészelhd I:észült

legfinomabb te-.’-jkg. 2 80 P 
Fölözölt lej házhoz szál

litva — — ~ — 003Í.

RédeyJőziefbelvárotitejiizeme
TaK.ifkp^nzlár ulc:< 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

iagy árleszállítás.
Príma sajt kg, — — 160 P

Tehén luró kg. — — 36 f.

Savó literje —- — — 1 f.

Saját terme

is száraz

2 éves
vágásii

ésü tűzifa:
akác hasábfát
kőris 
tcigy 
szil 
szurkos nyár hasábfát

> fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
apritott akácfát 
aprított tölgy és szilfát

Sa legolcsóbb napi árban házhoz 
szállítunk.

Eladás nagybani és kinyben. 
Wiesel Sándor és Fia 

fatermelök és tüzifanagykereskedök
Telefon : BAJÁ Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KISS
1 drb. kis gyümölcs 
kosár —'12
1 drb. közép „
kosár (15 kg. os) —50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —’70

arai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1’20
1 pár vászoncipő gumi
talppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. seprű II es —'45
1 „ „ III-as —'56

fi Máv. menetrend: érvényei május 15-től.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon 

tatai tojásbrikettet, 
koknbrikettei, tatai tzalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség
ben, Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

in u,

Érkezés
Honnan?

Indulás
Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 /9 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bálaszék, Sárbogárd, 

Budapest

40
Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Kiskunhalas7 Bácsalmás 5 31 Budapest, Csikéría

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd.

10
Bácsalmás, Kiskunhalas.

Bátaszék 35 Budapest

13 48
Budapest, Kiskunhalas,

Bácsalmás 9 50 Baja, Bálaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Rátaszék, Ujdombovái

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

18 03 Gara 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéría

18 27 1 lercegszántó 14 48 Gara

18 ' 30 Bpest, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

19 58
Ujdombovár, Pécs,

Bálaszék 18 50
Bátaszék. Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 ' 25
Budapest, Kiskunhalas
Bácsalmás. Csikéría 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéría

22 1 58 | Bpest, Sárbogárd
22

Bátaszék, Ujdombovár, 
Budapest


